
És odamenvén Illés az egész sokasághoz, monda: Meddig sántikáltok kétfelé? Ha az Úr az 
Isten, kövessétek őt; ha pedig Baál, kövessétek azt. És nem felelt neki a nép csak egy szót 
sem.            1Kir 18:21  

És monda Isten: Legyen világosság: és lő  világosság. És látá Isten, hogy jó a világosság; és 
elválasztá Iste  a világosságot a sötétségtől.      1Móz 1:3 -4 

ELKÜLÖNÜLÉS 

Annak okáért menjetek ki közülük, és szakadjatok el, azt mondja az Úr, és tisztátalant ne 
illessetek; és én magamhoz fogadlak titeket, és leszek nektek Atyátok, és ti lesztek 
fiaimmá, és leányaimmá, azt mondja a mindenható Úr.     2Kor 6:17-18  



És ezen a napon, amiben most élünk, a hívő igazán azt mondhatja a szívében, hogy „Vala i 
történni fog.  Tudjuk ezt. Hiszem, hogy ez az élő Isten gyülekezetének a kihívása, hogy 

elkülönüljön a hitetle től. Most irgalommal hívja a gyülekezetet, de ítélettel fog szólni a 

világhoz. És a bű ös nem fog együtt szenvedni a – nos... Az ártatlan nem fog együtt 

szenvedni a bű össel.         58-0112A – Csodák, amiket tesz  

Hiszem, hogy a gyülekezet maga egy nagy kivonulásban van ma (Hiszitek ezt?), egy nagy 

szétválasztási idő. Isten hívja a népét. Megígérte, hogy ezt fogja tenni az utolsó napokban. 

Elválasztja őket, elkülöníti a népét.       55-1005 – A gonosz ereje 

ELKÜLÖNÜLÉS 



Másik dolog, amit mondott neki arról, hogy mit tegyen, az, hogy válassza el magát a 

rokonaitól és az egész épétől. Isten, azért, hogy rávegyen egy férfit vagy asszonyt, fiút vagy 

lányt, hogy engedelmeskedjen neki... el kell, hogy válaszd magad minden hitetle ségtől, 
így van, addig, amíg teljesen elválasztod magad i de től, ami ellentétes azzal az Igével, 

és elhiszed azt. Te... Isten egy teljes elválasztódásra hív el.     64-0402 - Jehovah-Jireh #1 

Szeretnénk egy fiatalembert, aki – aki összevegyíti a dolgokat. De Isten elkülö ítőket akar. 

Válasszátok el magatokat. A Szent Szellem mondta, hogy „Válasszátok el számomra Pált és 

Barnabást.  Elválasztás... Isten elhívta Ábrahámot, és elválasztotta. Most, az egyetlen dolog, 

amit hinnie kellett, az az Isten Igéje volt. A hit hallásból van. Minden érvnek és elmebeli 

tudásnak el kellett távozni és pontosan az „Így szól az Úr”-ra kellet, hogy támaszkodjon.  

          54-0320 – A hit hallásból van 

És monda az Úr Ábrámnak: Eredj ki a te földedből, és a te rokonságod közül, és a te 
atyádnak házából, a földre, amelyet én mutatok neked.     1Móz 12:1  

ELKÜLÖNÜLÉS 



Amikor bejössz, és megkapod a Szentlelket, azt mondod, „Nos, nekem ezt tanították, és hogy 

a csodák napjai elmúltak.  Jobb, ha azt magad mögött hagyod. Ameddig az benned van, 

addig olyan lesz, mint amikor Ábrahám Lóttal és az apjával indult el, problémák voltak a 

táborban. És Isten nem áldotta meg Ábrahámot addig, amíg el nem különült, és azt nem 

tette, amit Isten mondott neki, hogy tegyen.  

És soha nem fogod megkapni a Szentlelket teljességben, és nem fogsz az Isten Szellemében 

járni, amíg teljesen el nem különíted a dolgaidat a hitetle ségtől. Menj távol a világtól. 

Gyere ki a világból.          59-0415E – Az Ábrahám hite 

ELKÜLÖNÜLÉS 



Az emberek általában, amikor az Isten Királyságába születnek, a 
tekintetük a Golgotára van szegezve. Most, ha csak egy kicsit is érzelmi, 
akkor fanatizmus felé megy el. Ha egy kicsit túliskolázott, akkor annyira 
merevvé fog válni, hogy át fog billenni arra az oldalra. Így van. De az 
Élő Isten igaz Gyülekezete pontosan az országút közepén fog haladni, 
prédikálva egy józan, szilárd evangéliumot, hívva az embereket 
mindkét oldalról.    55-0311 – Az antikrisztus pecsétje 

Miért legyünk fanatikusak? Miért vegyünk valami radikális, hideg, 
formális, érzéketlen evangéliumot, amikor a pünkösdi egek telve 
vannak az igazival és eredetivel? Miért fogadnánk el utánzatot? Uram, 
menjünk vissza e kezdetekhez, és vegyük úgy, ahogy kezdetben tették, 
és tegyük ugyanazokat a cselekedeteket, jeleket, csodákat, amik 
ugyanazokat a gyümölcsöket termik meg: szeretet, öröm, békesség, 
hosszútűrés, jóság, szelídség, jóindulat, türelem. Isten, add ezt meg. 
Hallgass meg minket, Atyám, mert ezt a kis gyülekezetet és ezt a kis 
ébredést Neked szenteljük, letesszük a Te kezedbe, a Jézus Krisztus 
nevében. Ámen   61-0119 – Dolgok, amelyek kezdetben nem így voltak 

ELKÜLÖNÜLÉS Hideg vallás, vagy fanatizmus 

Keskeny ösvény 



Luther napjaiban megállapították, hogy szolgálatának csodája nem abban a tényben volt, 
hogy sikeresen kifogásolta a Római Katolikus Egyházat, hanem a csoda abban a tényben 
volt, hogy ő épel éjű és józan tudott maradni a fanatikusok között, akik gyakran voltak 
betöltve és irányítva rossz szellemek által. És ha értesültetek erről az utolsó napok 
szolgálatáról, akkor megfigyelhettétek a hamis és gonosz szellemeknek ugyanazt az 
invázióját. Ennek így kellett lennie. Nos, én remélem és bízom benne, hogy ti eléggé lelki 
felfogásúak vagytok ahhoz, hogy ezt megérintsétek, és profitáljatok belőle.   
          A Hét gyülekezeti kor kifejtése 

ELKÜLÖNÜLÉS 



Ő itt van, és Ő az, aki fel tudja kapcsolni a lámpát. Igen, Uram. Ő az. Ő a világosság. Ő csak 
megismerteti magát, ez az, ahogy Ő felkapcsolja a lámpát. Pontosan igaz. Krisztus kell 
hozzá, hogy felvillantsa az Ő fényeit, akkor minden sötétség szertefoszlik. Ő szétválaszt. Ő 
kihúzza az Ő kis mennyasszonyát. „Én kihozok egy népet a pogányok közül, a nevemért, aki 
az Én nevemet viseli majd.  Mi az Ő neve? Rendben. Nem metodista, baptista, 
presbiteriánus, luteránus. Ez Jézus Krisztus. Így van.  63-1229M – Van itt egy ember, aki fel tudja kapcsolni a lámpát 

ELKÜLÖNÜLÉS 

És hiszem, hogy Isten ilyen módon teszi a dolgokat. Ő…a bibliában, a következő vers azt 
mondja, a negyedik vers azt mondja, És Ő elválasztotta a világosságott a sötétségtől. És a 
világosságot Ő elnevezte nappalnak, a sötétséget elnevezte éjszakának . És Isten Igéje 
mindig elválasztja a világosságot a sötétségtől. Látod? Az Ige az, ami a szétválasztást 
okozza, látod, a világosságot a sötétségtől.   63-1229M – Van itt egy ember, aki fel tudja kapcsolni a lámpát 


